Jona en de wonderboom (Jona 4)
Zingen: Op Toonhoogte 374: Jona, Jona ga naar Ninevé
Thema: Over wie heeft de dominee gelezen? Was Jona blij, verdrietig of boos? 
Themaverhaal: 
Gelukkig had God de mensen van Ninevé vergeven, gelukkig hoefden ze niet te sterven voor de verkeerde dingen die ze hadden gedaan. Maar Jona was er niet blij mee, hij werd zelfs een beetje boos op God, omdat God Ninevé niet vernietigde. Dat was ook eigenlijk de reden dat Jona met een schip naar Tarsis was gevlucht. Hij had aldoor al gedacht dat God zich zou bedenken. Hij wist het wel. Daarom had hij geen zin gehad om in Ninevé te gaan vertellen dat God hen zou straffen, omdat hij gelijk al dacht dat God dat toch niet zou doen. Jona wist wel dat God een liefdevolle God was. Ja, Jona was boos, heel boos, luister maar naar de rest van dit verhaal.

Daar zat de boze Jona. Hij had een hutje gemaakt buiten de stad en hij zat in de schaduw van zijn hutje te praten tot God. Hij had expres het hutje gebouwd op een plek waar hij de stad goed kon zien, want Jona wilde wel eens zien hoe God de stad vernietigde. Hij was erg benieuwd, maar natuurlijk gebeurde er niets, want God had spijt gekregen en Hij had de mensen van Ninevé alles vergeven. 

Jona mopperde tegen God, hij vertelde God dat hij boos was en God liet zomaar een wonderboom groeien, vlakbij Jona. Daar zat Jona lekker in de schaduw van de wonderboom. Jona werd weer blij door deze wonderboom, maar de volgende dag zorgde God voor een worm en weet je… die worm stak de wonderboom en de boom verdorde. Weg boom, weg schaduw en God zorgde ook nog voor een gloeiende wind en een felle zon. Dat was niet best, daar zat Jona, in de wind en felle zon en zonder schaduw. Jona vond het niet leuk, hij wilde liever sterven en dat zei hij ook tegen God.  God zei tegen Jona: ‘Ben je boos om die wonderboom?’ Ja natuurlijk was Jona daar boos om, maar was dat eerlijk van Jona? Ik denk het niet.

De Here God zei: ‘Je wilde de wonderboom graag houden. Je hebt helemaal niets voor die boom hoeven te doen. Die boom begon zonder jouw hulp te groeien. Die boom stond er zomaar ineens. In één nacht liet Ik die boom verschijnen en ook in één nacht ging die boom weer dood. Jij was blij met die boom en met de schaduw, je was er al aan gehecht, je had die boom graag willen houden. Dan is het toch ook logisch dat Ik Ninevé niet kwijt wilde, dan begrijp je toch wel dat ik Ninevé wilde redden? Ninevé is een grote stad en er wonen meer dan honderdtwintigduizend mensen.’
God had gelijk. Hij leerde Jona een wijze les. Jona was boos over een wonderboom die er nog maar net stond en net zo snel weer verdween. Ninevé bestond al veel langer en die mocht wel vernietigd worden van Jona. God liet hem het verschil zien tussen een grote stad en een boom. Hij liet hem de waarde zien van de mensen van Ninevé. Ja… God had helemaal gelijk, gelukkig gaf God al die mensen een nieuwe kans, gelukkig maar.
Bron: https://www.gelovenisleuk.nl/index.php?option=com_content&view=article&id=112:jona-leert-een-les&catid=16:ot&Itemid=15
Zingen: Op Toonhoogte 374 Jona, Jona ga naar Ninevé
Op Toonhoogte 390 Ben je groot of ben je klein
Themaspel: Schaduwfiguren
Jona wilde graag in de schaduw zitten. Met schaduw kun je ook spelen. Je hebt nodig: 
· Stuk wit laken, poppenkast of een laarzendoos waar een raam uitgesneden is, saté- of lollystokjes, werkblad vergroot op A3 formaat, op stevig papier, felle lamp.
Werkwijze: 
· Knip de figuurtjes uit de bijlage en plak ze op de stokjes.
· Hang een wit doek voor de poppenkast of voor de doos. Zet daar achter een felle lamp en verduister het lokaal. 
· Laat de kinderen om de beurt, achter het laken het verhaal vertellen, met hun figuurtjes.
· De rest kan aan de andere kant het spel bekijken.

Thema werkje: Wonderboom
Je hebt nodig: 
· 5x ¼ krantenpagina, 2 elastiekjes of plakband, schaar.
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Werkwijze: 
· Rol 1 vel krantenpapier, aan de lange kant, tot een koker. Niet te strak oprollen. Rol tot je nog 5 centimeter over hebt. Voeg dan een nieuw papier in en rol op deze manier verder tot alle 5 vellen opgerold zijn.
· Wikkel de elastiekjes om de koker of plak de koker vast met een stukje plakband. Een onderaan en een in het midden.
· Knip de koker aan de bovenkant verticaal tot het elastiekje meermalen in.
· Leg een vinger in het ingeknipte deel en trek nu voorzichtig de binnenste bladeren naar buiten.
· Laat de kinderen dit werkje allemaal tegelijk maken. De leider doet het voor. De boom kun je laten groeien (uittrekken; niet te ver) en laten verdorren (in elkaar schuiven). Wel zelf thuis even goed oefenen. Bij de onderbouw kan de leider de krantenboom al vertellend maken of thuis al voorbereiden en tijdens de vertelling uittrekken en weer in elkaar schuiven. 
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